

“双十一”网购热潮刚刚退去

电商再抢“双十二”商机

欲分享传统销售市场的“圣诞大餐”

□晚报记者 宋风 张肇

本报讯 离圣诞节只剩下不到半个月的时间,记者在市区走访发现,市区各大商场正在积极备战圣诞节黄金商机。不过各大电子商务网站也没有闲着,推出的“双十二”网络促销活动也欲分享传统销售市场的“圣诞大餐”。

市区商场备战圣诞节黄金商机 昨日,记者在市区走访发现,商家开始提前营造圣诞节气氛,圣诞节

销售活动宣传牌随处可见。市区七一路一家大型商场的工作人员李先生告诉记者,根据往年销售情况来看,圣诞节前后,商场将迎来一轮销售潮。“所以,我们商场做足了准备,在各种商品打折的同时,还将举办‘毛绒节’。”

电商欲分享“圣诞大餐” 各大电商也盯着“圣诞大餐”。记者了解到,京东商城和淘宝网两大电商已推出“双十二”网购活动。京东商城

把12月12日命名为“会员关爱日”,推出名为“白服美”的销售策略,“白”即以“白菜价”出售8辆轿车,“服”指提供一些商品延保服务,“美”则是让美女组成送货员,全程与消费者互动;淘宝网则以“小而美”来应对,即“不讲规模、不谈销量,只要有自己的个性和特色并能够为客户带来价值”。

很显然,电商欲通过“双十二”再现“双十一”网购热潮,分享传统销售市场的“圣诞大餐”。

电商的“双十二”网络促销活动会对传统销售市场造成什么样的影响?市区一家大型商场的有关负责人告诉记者,网络购物肯定会给传统商场造成一些冲击,但实体店的优势也是网络购物不可替代的。“所以,我们认为,圣诞节期间,传统商场仍将迎来一轮销售热潮。”

市民反应不一 对于电商推出的“双十二”促销活动,不少喜欢网购的市民已经做好

了购物准备。市民徐先生告诉记者,为了参与这次网购活动,早在12月9日,他就自己的网银里存好了钱。“到时候上网给老婆‘淘’一件大衣做圣诞节礼物。”

市民焦先生则表现得比较淡定,他告诉记者,“双十一”网购时,他买的数码产品并没有享受到优惠折扣,反而因为物流紧张,导致网购的商品延期多日才到手中。“如果这次还没有实际优惠的话,我不会去网购。”

电力人路遇险情显身手

避免了一场更大的火灾

□晚报记者 杜欣 通讯员 张瑜

本报讯 12月10日上午,淮阳电业局用电检查大队大队长张超路遇电表箱着火,他及时出手,避免了一场更大的火灾。

当日上午9时许,张超赶往淮阳电业局汇报工作,刚走出用电检查大队大门口,就发现路上围了好多人。原来,一所小学教学楼上的电表箱着火了。围观市民有的打119报警,有的准备提水灭火。

懂业务的张超急忙上前制止了

欲提水灭火的市民。随后,他迅速返回单位,搬来梯子,拿出工具。

张超爬上梯子把电表箱的电源掐断后,又返回单位营业大厅取出2瓶灭火器灭火。前后只用了5分钟,消防车赶到的时候,张超已经把火扑灭。

电表箱着火是由于过量负荷引起的。该电表箱位于教学楼二楼的出檐板上,相邻的还有4个电表箱。因一楼是门面,旁边还有许多广告牌,加之天气干燥,如果不及时灭火,后果不堪设想。

新型中药治肠炎 一盒见奇效

患上肠炎、结肠炎等肠道病,不但身体遭罪,还易恶变、癌变。用西药治疗,不但毒副作用大,而且治标不治本。而传统中药由于杂质大纯度低,无法在肠道内形成有效的治疗浓度,同样无法除去病根。

目前,首个高浓缩特效新型中药河西肉蔻四神丸(国药准字Z62020198)在我国研制成功。该药在国内首次采用了CO₂液态提纯技术,有效成分浓度可达100%。

药物进入肠道后,可直接穿透肠壁屏障到达肠壁深层,并在肠道内长久保持足够的治疗浓度。通过拔除寒邪湿毒(铲除病根),修复肠道粘膜(恢复功能),从而实现快速根治肠病的目的。

经上万例患者应用证实:河西肉蔻四神丸对各种急慢性肠炎、结肠炎、溃疡性结肠炎、顽固性腹泻、五更泻、一日多便、便稀不成形、便带粘液、便带脓血、腹部疼痛、肠道

溃疡等肠道病,均有奇效。患者只需服药一盒,症状就可明显缓解,一般患者1~2个疗程,病情顽固者2~3个疗程,即可彻底摆脱肠病困扰。

一盒无效 分文不要

河西肉蔻四神丸是国家药监局批准的超浓缩特效新型中药,可以彻底根治各种顽固性肠道病。为了让患者亲身感受该药的神奇疗效,厂家郑重承诺:患者买1个疗程送1盒,服完1盒效果不满意者,无条件全额退款。

指定经销:仁济堂药店(周口市中心医院门诊部正对面)

咨询热线:400-700-4690(免费电话)

广告